

# UPUTE ZA POSTUPANJE S OTPADOM



Razvrstavanje otpada počinje u Vašem domu, na radnom mjestu, u školi...

## KOMUNALNI OTPAD ODLOŽITE U

### POSUDU ODNOSNO VREĆICU ZA OSTALI KOMUNALNI OTPAD

Komunalni otpad je otpad nastao u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada iz poljoprivrede i šumarstva.

**U zelenu kantu za ostali komunalni otpad NE STAVLJAJTE:** korisni otpad koji se može reciklirati, polutekuće tvari, vrući pepeo, otpad životinjskog porijekla, otpadni građevinski materijal, opasni otpad.



## PLASTIČNI OTPAD ODLOŽITE U

### VREĆICU ZA PLASTIKU I METALNU AMBALAŽU

**DA**

polietilenske vrećice, folije, boce od jestivog ulja, destilirane vode, sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, prehrambenih proizvoda, čaše i posude od mliječnih proizvoda i sl., pjenasta ambalaža od koje su izrađeni podlošci za prehrambene proizvode, boce za osvježavajuće napitke, čepovi, plastični tanjuri i pribor za jelo, metalne limenke od napitaka i hrane, konzerve bez ostataka i metalni poklopci, tetrapak ambalaža

**NE**

ambalaža od boja i lakova, ambalaža jakih kemikalija i zapaljivih tvari, boce i limenke od zapaljivih i eksplozivnih tekućina, boce i limenke pod tlakom

## PAPIR ODLOŽITE U

### VREĆICU ZA PAPIRNI OTPAD ILI KONTEJNERE ZA OTPADNI PAPIR

**DA**

novine, časopisi, prospekti, uredski papir, papirnate vrećice, bilježnice, knjige, karton, katalozi, kartonska ambalaža, kartonske kutije za jaja, omoćnice, kuverte i slično

**NE**

fotografije, fotopapir, indigo papir, zauljeni i prljavi papir, plastificirane etikete, pelene, plastificirani papir i slično

## METALNU AMBALAŽU ODLOŽITE U

### VREĆICU ZA PLASTIKU I METALNU AMBALAŽU ILI KONTEJNERE ZA ALUMINIJSKU AMBALAŽU I LIMENKE

**DA**

metalne limenke od napitaka i hrane, metalni poklopci, prazne metalne doze alkoholnih i bezalkoholnih pića, prazne i isprane konzerve prehrambenih proizvoda

**NE**

ambalaža s ostacima boja i lakova, ambalaža jakih kemikalija i zapaljivih tvari, boce i limenke od zapaljivih i eksplozivnih tekućina, boce i limenke pod tlakom

## STAKLO ODLOŽITE U

### KONTEJNERE ZA STAKLENU AMBALAŽU

**DA**

prazne boce i staklenke svih boja, bez zatvarača i čepova

**NE**

žarulje, fluorescentne cijevi, kristal, bočice od lijekova, automobilsko i armirano staklo, porculansko i keramičko posuđe, ravno prozorsko staklo

## GRAĐEVINSKI OTPAD

Građevinski otpad je otpad nastao prilikom gradnje građevina, rekonstrukcije, uklanjanja i održavanja postojećih građevina, te otpad nastao od iskopanog materijala, koji se ne može bez prethodne uporabe koristiti za građenje građevine zbog kojeg građenje je nastao. Građevinski otpad uključuje otpad od iskopa - zemlju, šljunak, pijesak bez drugog otpada, lomljeni materijal, šutu i slično. Razvrstani građevinski otpad odložite na Odlagalištu Tarno. **Na Odlagalištu Tarno nije dozvoljeno odlaganje nerazvrstanog građevinskog otpada.**

## OTPADNE GUME

Pri kupnji novih, stare gume ostavite kod vulkanizera, koji su ih dužni preuzeti. Manje količine otpadnih guma također možete bez naknade odložiti na za to predviđeno mjesto na Odlagalištu Tarno.

## STARE AUTOMOBILE

Stare automobile možete zbrinuti i ostvariti naknadu kod sljedećih ovlaštenih oporabitelja :

**CE-ZAR d.o.o.**, Zagreb, J.Lončara 15

Tel : 0800 0204, 01/34 42 999

Sisak, B.Adžije 19

Tel : 044 / 730 209

**UNIJA-ZAMA d.o.o.**, Kutina, Željeznička 15

Tel : 044/625 456, 625 457

## Dragi sugrađani!

Zahvaljujući upravo Vama, uspjeli smo u prvih 6 mjeseci udeseterostručiti količinu odvojeno sakupljenih korisnih vrsta otpada!

Time ne samo da smo smanjili količinu otpada odloženog na odlagalište nego napravili i konkretan korak prema zdravijem i čistijem okolišu!



## OPASNI OTPAD!

### OTPAD KOJI SADRŽI AZBEST

Otpad koji sadrži azbest (npr. salonitne ploče, salonitne cijevi, izolacijski materijali koji sadrže azbest i sl.) možete predati ovlaštenoj tvrtki koja će taj otpad bez naknade zbrinuti.

**Za zbrinjavanje azbestnog otpada kontaktirajte:**

**KEMOKOP d.o.o.**, Industrijska bb,

10 370 Dugo Selo

Tel: (01) 2753 400 ; 2753 907, Fax: (01) 2753 584

E-mail : kemokop@kemokop.hr

### OTPADNE BATERIJE I AKUMULATORI

Otpadne baterije i akumulatore možete predati prodavatelju (npr. trgovina, kiosk) i posjedniku (npr. servis) koji su dužni preuzeti otpadne baterije i akumulatore kakve imaju u svom prodajnom programu, bez naknade i obveze kupnje za krajnjeg korisnika i bez obzira na proizvođača.

### MOTORNA ULJA

Motorna ulja mijenjajte samo kod automehaničara, jer su ga oni dužni zbrinuti kod ovlaštenih obrađivača.

### STARE LIJEKOVE

Stare lijekove vratite u ljekarnu. Sve ljekarne dužne su postaviti kontejner za skupljanje starih lijekova.

### ELEKTRIČNI I ELEKTRONIČKI OTPAD

Obuhvaća otpadnu električnu i elektroničku opremu uključujući sklopove i sastavne dijelove.

**Za sve vrste otpadnih električnih i elektroničkih uređaja ukupne mase (odnosi se na ukupni zbroj masa svih uređaja i opreme koje predajete) veće od 30 kg možete naručiti besplatan odvoz:**

- pozivom na besplatni telefon: 0800 444 110 (od 8-16 sati)
- preko SMS-a na broj: 098 444 110
- unosom naloga na web stranici: [www.ee-otpad.com](http://www.ee-otpad.com)
- putem elektroničke pošte: [prijava@eeotpad.com](mailto:prijava@eeotpad.com)

**Manje količine EE otpada možete odložiti u za to predviđeni kontejner na Odlagalištu Tarno.**

## AMBALAŽNI OTPAD

Ambalažni otpad uključuje PET ambalažu, staklene boce za jednokratnu upotrebu, Al i Fe limenke.

**Svoj ambalažni otpad možete predati u većim trgovinama na našem području i ostvariti naknadu od 0,50 kn po jedinici ambalaže.**

Plastičnu PET ambalažu također možete odložiti u kontejnere za plastičnu PET ambalažu koji su postavljeni u sklopu zelenih otoka na našem području.

## TEKSTILNI OTPAD

Staru odjeću i obuću te ostali tekstilni otpad odložite u za to predviđene posebne spremnike koji su smješteni pred većim trgovačkim centrima ili u sklopu nekih "zelenih otoka".

## METALNI OTPAD

**Građani i pravne osobe mogu sav svoj metalni otpad (ne uključuje EE otpad i otpadna vozila i stare automobile) bez naknade odložiti na za to predviđeno mjesto na Odlagalištu Tarno.**

## GLOMAZNI OTPAD

Glomazni otpad odvozimo jednom godišnje, prema rasporedu odvoza o kojem ćete biti pravodobno obaviješteni.

**Glomazni otpad iznesite jedan dan prije termina, a u skladu s rasporedom i uputama o odlaganju glomaznog otpada.**

Pored toga, možete po važećem cjeniku naručiti odvoz kontejnera zapremine 7m<sup>3</sup> u koji možete odložiti svoj glomazni otpad, ili isti vlastitim prijevozom dovesti i odložiti na Odlagalištu neopasnog otpada Tarno.